TUBES A CARACTERISTIQUES EUROPEENNES (suite)
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s Pour une distance de 203 % du centre des bobines de déviation & I'écran,
) 5.000 125 _50 Ry la déviation du rayon cathodique s’éléve a 0,09 IH (%).
MW22-1 Tube & rayons P33 ind. env. Télévision blanche | 223 360 g i 3 I=longueur du parcours d’un électron dans le champ magnétique de
cathodiques 4 1 5.000 250 -100 13 déviation.
B 8 H=intensité du ch éti de déviation en gauss.
Ampére-tours pour la concenlraﬂon-—SOO/
Pour une distance de 216 7 du cenire des boblnes de déviation a I’écran,
5.000 125 _50 Iy la déviation du rayon culhoduque s’éleve a 0,09 IH (%)).
MW22-5 Tubedv:nyons P33 ind. env. Télévision blanche | 231 376 W A * |I=longueur du parcours d'un’ électron dans le champ magnétique de
cathodiques 6,3 0,65 5.000 250 -100 12 déviation. i
X H=intensité du champ magnétique de.déviation en gauss.
Ampeére-tours pour la conceniration=>500/700.
Pour une distance de 305 % du centre des bobines de déviation & I’écran,
: 5.000 125 _50 i la déviation du rayon cathodique s’éléve a 0,12 IH (%). ’
MW3l-3 Tube & rayons P33 ind. env. Télévision blanche | 308 465 it o % I=longueur du parcours d’un électron dans le champ magnétique de
! cathodiques 6,3 0,65 5.000 250 -100 13 déviation. %
2 H=intensité du champ magnétique de déviation en gauss.
Ampeére-tours pour la concentration=500/700.
Pour une distance de 305 % du centre des bobines de déviation a}’écran,
5.000 125 50 o la déviation du rayon cathodique s’éléve a 0,12 IH (%%).
MW3l-6 Tube a rayons P33 ind. env. Télévision blanche 308 465 b 3 d |=longueur du parcours d'un électron dans le champ mognehqut de
cathodiques 6,3 0,65 5.000 250 -100 12 déviation.
i H=intensité du champ magnétique de déviation en gauss.
Ampére-tours pour la concentration=>500/700.
Pour une distance de 349 % du centre des bobines de déviation & |'écran,
6.000 125 50 i la déviation du rayon cathodique s’éléve a 0,13 IH (%%).
MW39-3 Tube i rayons P33 ind. env. Télévision BlaRtha 392 580 18 % ¥ I=longueur du parcours d'un électron dans le champ magnétique de
cathodiques 6,3 0,65 6.000 250 100 13 déviation.
3 i H=intensité du champ magnétique de déviation en gauss.
Ampére-tours pour la concentration=>500/700.




